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Z MAGISTRATU 
 

 

NOWE! WSZYSTKICH ŚWIĘTYCH – INFORMACJE PRAKTYCZNE 

Przed nami dzień Wszystkich Świętych i Dzień Zaduszny, czas refleksji 

nad przemijającym czasem, ale przede wszystkim okazja do wizyt na grobach 

naszych zmarłych bliskich. Oto nasz świąteczny informator, a w nim szczegóły 

zmian w komunikacji miejskiej i organizacji ruchu drogowego, praktyczne 

porady dotyczące infrastruktury cmentarnej, pomocy dla osób z 

niepełnosprawnościami oraz orientacyjne plany krakowskich nekropolii. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „ŁAWKA DIALOGU” W NOWEJ HUCIE 

W czwartek, 30 października o godz. 18.00 w Zespole Szkół 

Ogólnokształcących nr 2 na os. Teatralnym 35 odbędzie się otwarte spotkanie 

prezydenta Aleksandra Miszalskiego z mieszkańcami dzielnicy Nowa Huta. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ZBIORNIK RETENCYJNY PRZY UL. KUŹNICY KOŁŁĄTAJOWSKIEJ POD 

OPIEKĄ ZIW 

Zbiornik retencyjny przy ul. Kuźnicy Kołłątajowskiej został oficjalnie 

przekazany w utrzymanie Zarządu Infrastruktury Wodnej. Ta miejska jednostka 

będzie odpowiedzialna za jego właściwe utrzymanie i eksploatację, aby 

skutecznie spełniał swoją funkcję retencyjną oraz zwiększał bezpieczeństwo 

mieszkańców okolicy. 

Więcej informacji www.krakow.pl. (piotr.subik@um.krakow.pl).  

 

NOWE! WATER CITY INDEX 2025: WODOCIĄGI MIASTA KRAKOWA MAJĄ 

POWÓD DO DUMY 

mailto:bi@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/299992,1912,komunikat,wszystkich_swietych___informacje_praktyczne_.html
https://krakow.pl/dzielnica_xviii_nowa_huta/300036,2332,komunikat,_lawka_dialogu__w_nowej_hucie.html
https://krakow.pl/dzielnica_iv_pradnik_bialy/300069,2317,komunikat,zbiornik_retencyjny_przy_ul__kuznicy_kollatajowskiej_pod_opieka_ziw_.html
mailto:piotr.subik@um.krakow.pl
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Kraków po raz kolejny znalazł się w czołówce polskich metropolii 

efektywnie gospodarujących zasobami wodnymi, zajmując drugie miejsce w 

prestiżowym rankingu Water City Index 2025. To kolejny dowód na 

zaawansowane działania, strategiczne zarządzanie oraz innowacyjne podejście. 

Wodociągi Miasta Krakowa SA w obliczu wyzwań związanych ze zmianami 

klimatu i bezpieczeństwem wodnym są jednym z liderów branży wodociągowo-

kanalizacyjnej. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

28. MIĘDZYNARODOWE TARGI KSIĄŻKI W KRAKOWIE  

Od dziś, 23 października do niedzieli, 26 października EXPO Kraków 

ponownie staje się centrum literackiego życia w Polsce. Wszystko za sprawą 28. 

Międzynarodowych Targów Książki w Krakowie – największego tego typu 

wydarzenia w kraju, które co roku przyciąga dziesiątki tysięcy czytelników, 

autorów i wydawców z Polski i zagranicy. Przed uczestnikami cztery dni pełne 

premier, spotkań, inspirujących dyskusji i emocji, które pozostają w pamięci na 

długo. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! FESTIWAL KULINARNY NA PLACU NA STAWACH 

W niedzielę, 26 października 2025 r., plac na Stawach zamieni się w 

najsmaczniejsze miejsce w Krakowie. Festiwal kulinarny MLASKOTY zaprasza 

na swoją jesienną, pełną aromatów i rozgrzewających smaków odsłonę. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! POZNALIŚMY LAUREATÓW KONKURSU „KRAKOWSKI PRACODAWCA 

ROKU” 

22 października w TAURON Arenie Kraków odbyło się uroczyste 

rozstrzygnięcie prestiżowego konkursu „Krakowski Pracodawca Roku”. 

Wydarzenie stanowiło integralną część jesiennej edycji Targów Pracy i 

Przedsiębiorczości, gromadząc licznych przedstawicieli krakowskiego biznesu i 

instytucji publicznych. Była to okazja do uhonorowania firm, które poprzez 

odpowiedzialne zarządzanie i troskę o pracowników budują nowoczesny 

wizerunek Krakowa – miasta otwartego, innowacyjnego i przyjaznego ludziom. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

https://krakow.pl/aktualnosci/300026,29,komunikat,water_city_index_2025__wodociagi_miasta_krakowa_maja_powod_do_dumy.html
https://krakow.pl/aktualnosci/299103,33,komunikat,przed_nami_28__miedzynarodowe_targi_ksiazki_w_krakowie.html
https://krakow.pl/dzielnica_vii_zwierzyniec/300058,2321,komunikat,festiwal_kulinarny_na_placu_na_stawach.html
https://krakow.pl/aktualnosci/300059,32,komunikat,poznalismy_laureatow_konkursu__krakowski_pracodawca_roku_.html
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NOWE! KRAKÓW WSPIERA MŁODYCH INNOWATORÓW – ELIMINACJE 

ECONVERSE CUP 2025 

Kraków dołącza do grona miast-gospodarzy ogólnopolskiego konkursu 

Econverse CUP 2025 – największej inicjatywy wspierającej młodzieżowe 

startupy w Polsce. W dniach 24–25 października uczniowie z całego regionu 

rozpoczną rywalizację o miejsce w finale, który odbędzie się już 12 grudnia w 

Warszawie. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KONFERENCJA REGIONALNA OWHC W KRAKOWIE 

W dniach 21–24 października odbywa się 15. Regionalna Konferencja 

Miast Sekretariatu Europy Środkowo-Wschodniej Organizacji Miast Światowego 

Dziedzictwa (OWHC). Pierwszą jej część (21–22 października) organizowało 

Miasto Kraków, a drugą (23–24 października) Miasto Bańska Szczawnica. 

Tematem przewodnim konferencji jest wpływ wpisu na listę UNESCO na miasta i 

ich mieszkańców. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWA HUTA W CZUŁYCH KADRACH 

Ponad 150 osobistych spojrzeń na Nowa Hutę – za nami czwarta edycja 

konkursu fotograficznego sFOTOhutowani. Ośrodek Kultury Kraków-Nowa Huta 

zaprasza na wernisaż – uroczyste ogłoszenie wyników, wręczenie nagród i 

prezentacja wybranych prac odbędzie się 24 października o godz. 18.00 w 

Klubie Wersalik OKKNH na osiedlu Ogrodowym 15. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! NOWE WYSTAWY W MOCAK-U  

W piątek, 24 października, o godzinie 18 w Muzeum Sztuki Współczesnej 

w Krakowie MOCAK odbędzie się wernisaż nowych wystaw.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! RÓŻNORODNOŚĆ DZIAŁAŃ, JEDEN CEL: PEŁNA DOSTĘPNOŚĆ 

W dniach 23–25 października Galeria Krakowska ponownie stała się 

centrum wrażliwości i empatii, goszcząc Dni Dostępności w ramach kampanii 

Sensorycznie i na serio. Odwiedzający będą mogli doświadczyć świata z 

perspektywy osób z niepełnosprawnościami – poprzez interaktywne instalacje, 

https://krakow.pl/aktualnosci/300067,32,komunikat,krakow_wspiera_mlodych_innowatorow___eliminacje_econverse_cup_2025_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/300051,31,komunikat,konferencja_regionalna_owhc_w_krakowie.html
https://krakow.pl/aktualnosci/299470,33,komunikat,nowa_huta_w_czulych_kadrach_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/300061,33,komunikat,nowe_wystawy_w_mocak-u.html
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technologie multisensoryczne i sport z wykorzystaniem VR, które pokazują, że 

prawdziwa dostępność zaczyna się od zrozumienia drugiego człowieka. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! SHADOW STRIKE NINJA CHALLENGE – SPORT, PASJA I ADRENALINA W 

BF24 GYM KRAKÓW 

Już 1 listopada w BF24 GYM przy ul. Kamiennej 6A w Krakowie odbędą się 

emocjonujące zawody Shadow Strike Ninja Challenge. Impreza jest skierowana 

do wszystkich miłośników sportowych torów przeszkód i treningu 

funkcjonalnego, którzy chcą sprawdzić swoje możliwości w rywalizacji 

inspirowanej legendarnymi wojownikami ninja. Partnerem wydarzenia jest 

Gmina Miejska Kraków. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

INFORMACJE DROGOWE  

 

WIĘCEJ KURSÓW AUTOBUSÓW NA MIĘDZYNARODOWE TARGI KSIĄŻKI 

Od 23 do 26 października w EXPO Kraków przy ul. Galicyjskiej odbywają 

się 28. Międzynarodowe Targi Książki. W związku z tym wydarzeniem 

wzmocniona została oferta Komunikacji Miejskiej w Krakowie. Linie 148, 174, 

178 i 578 kursują według specjalnych rozkładów jazdy. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

ZMIANA CZASU Z LETNI NA ZIMOWY, TAK BĘDĄ KURSOWAĆ LINIE NOCNE 

W nocy z soboty na niedzielę, z 25 na 26 października, zmieniamy czas z 

letniego na zimowy. Co to oznacza? Cofamy wskazówki zegarów z godz. 3.00 na 

2.00 i śpimy godzinę dłużej! W związku z tą zmianą inaczej będą kursować 

nocne linie autobusowe i tramwajowe. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

W PIĄTEK  

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Łukasz Sęk  

 18:00 - wernisaż wystawy i finał konkursu fotograficznego sFOTOhutowani 2025, 

Klub Wersalik Ośrodka Kultury Kraków-Nowa Huta, os. Ogrodowe 15 

https://krakow.pl/dzielnica_i_stare_miasto/300060,2314,komunikat,roznorodnosc_dzialan__jeden_cel__pelna_dostepnosc.html
https://krakow.pl/aktualnosci/300034,202,komunikat,shadow_strike_ninja_challenge___sport__pasja_i_adrenalina_w_bf24_gym_krakow.html
https://krakow.pl/aktualnosci/299888,1912,komunikat,wiecej_kursow_autobusow_na_miedzynarodowe_targi_ksiazki.html
https://krakow.pl/aktualnosci/299841,1912,komunikat,zmiana_czasu_z_letni_na_zimowy__tak_beda_kursowac_linie_nocne.html
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Zastępca Prezydenta Krakowa Maria Klaman 

 9:00 - jubileusz 60-lecia Szkoły Podstawowej nr 106 im. Artura Grottgera, sala 

teatralna w Parafii św. Jadwigi, ul. Łokietka 60 

 11:00 - wizyta w Szkole Podstawowej nr 40 im. św. Stanisława Biskupa i 

Męczennika, ul. Pszczelna 13 

 17:00 - pierwsze urodziny Galerii na Wrzosach, ul. Na Wrzosach 57 

 18:00 - wernisaż nowych wystaw w MOCAK-u, Muzeum Sztuki Współczesnej 

MOCAK, ul. Lipowa 4 

 

                                                   Przemysław Walaszczyk  

                                                            Dyrektor Wydziału Komunikacji Społecznej                                                         

 

 


